Prifadte ke kazdé rovnici 1 — 3 odpovidajici mnoZinu viech kofent A-F.

1) %.(2x—6)= %(—21:—15}

2) cx+6=——x+6

15 3 7
W gE— R g
A K=0 B)K=1{3,3} ok=f} ok=£} k=2 FK=(5)
neprifazené

Rozhodnéte o kaidém z nasledujicich tvrzeni 1 — 3, zda je pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

1) Rovnice 3x—7 =—2x—2 ax+ 1 =14 - 12x maji stejné kofeny. A/N
2) Souéet kofen rovnic§+ 4=15x+05a2.(x-1)==5.(1+x)je roven 3. A/N
3) Kofeny rovnic 1,3x— 2,4 =0,2 a 40x + 80 = 120 + 60x jsou opacna Cisla. A/N

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni 1 — 3, zda je pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

1) Rovnice %a - % = 0,6a + 0,5 ma pravé jeden koren. A/N
2) Kofenem rovnice 6b —(3b + 2) =b — 8 je celé ¢islo. A/N
3) Cislo V3 je koFenem rovnice 2c . (c - 3) = ¢*: (c- ) - (5c- 3) A/N

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni 1 - 3, zda je pravdivé (A), €i nikoli (N).

1) Rovnice 5. (3 = 2x) = 12 ma celodiselné feseni. A/N
2) Rovnice 2. (x - 3) == 6 ma vice nez jedno reseni. A/N
3} Rovnice2.(1-x)=3.(1-x)ma prdvé jedno Feseni. A/N

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni 1 - 3, zda je pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

1-7x x+30 x-1 s vy bW ,
g e 3 ma celociselné reseni. A/N

2) Rovnice (x+5).(x+2)—3. (4x—3) = (x— 5)> ma vice nez jedno Feseni. A/N

3) Rovnice 2 %x +9= gx + 4% + 5?" — 1% nem4 24dné redlné Feseni. A/N

1) Rovnice



